

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF

GOVERNMENT

**KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO**

Plenarna sednica

Br. 02-50/11-07

Priština, 13. april 2007. godine u 10,00 časova

Zgrada Skupštine, sala plenarnih sednica

Z A P I S N I K

Sednici je predsedavao **Sabri Hamiti**, a pomagao ga je **Gazmend Muhadžeri**, član Predsedništva Skupštine.

Predsedavajući je konstatovao da sednici prisustvuje 85 poslanika, tako da postoji kvorum za punovažno odlučivanje, pa je sednicu otvorio i predložio sledeći

D N E V N I R E D

1. Utvrđivanje dnevnog reda,
2. Usvajanje zapisnika sa plenarnih sednica od 30. marta i 5. aprila 2007. godine,
3. Vreme za pitanja i odgovore na poslanička pitanja,
4. Prvo razmatranje Nacrta zakona o organskoj poljoprivredi,
5. Drugo razmatranje Nacrta zakona o transfuziji krvi i njenih sastojaka,
6. Drugo razmatranje Nacrta zakona o ličnom imenu,
7. Drugo razmatranje Nacrta zakona o ličnom broju,
8. Razmatranje izveštaja Komisije za privredu, trgovinu, industriju, energetiku, transport i telekomunikacije u vezi sa nadzorom nad sprovođenjem Zakona o zaštiti potrošača i
9. Razmatranje izveštaja Regulatorne Komisije o javnim nabavkama za 2006. godinu.

1. Utvrđivanje dnevnog reda

Predsedavajući je obavestio poslanike da je Predsedništvo Skupštine, na osnovu pravila 6 i 23. Poslovnika, pripremlilo i Skupštini predložilo dnevni red za današnju plenarnu

sednicu. U međuvremenu je predstavnik Srpsle liste za Kosovo podneo pismenu mociju kojom je tražio da Skupština ne razmotri tačke pod 6. i 7.

Predsedavajući je stavio na glasanje mociju Srpsle liste, a rezultat glasanja je bio sledeći:

Za 85;
Protiv..... 0.
Uzdržanih.. 0.

Predsedavajući je konstatovao: Skupština je jednoglasno odbila mociju Srpske liste za Kosovo.

2. Usvajanje zapisnika sa plenarnih sednica od 30. marta i 5. aprila 2007. godine

Zapisnici sa plenarnih sednica od 30. marta i 5. aprila 2007. godine usvojeni su bez primedaba.

Poslanik **Numan Balić** je ima primedbu u vezi sa transkriptom sa plenarne sednice od 5. aprila i to na konstataciju: „Skupština je jednoglasno usvojila Deklaraciju o paketu Ahtisarija“, iako je on glasao protiv.

3. Vreme za pitanja i odgovore na poslanička pitanja

Poslanik **Ibuš Jonuzi** je postavio pitanje ministru zdravlja u vezi sa funkcionisanjem bolnice „Šeik Zaid“ u Vučitrnu.

Ministar **Sadik Idriz** je odgovorio na pitanje poslanika Jonuzija.

Poslanica **Zylfije Hundozi** je postavila pitanje ministru zdravlja u vezi sa donošenjem administrativnog uputstva kojim se tehničkom bolničkom ooblju umanjuju iplate za dežurstvo.

Ministar **Sadik Idriz** je odgovorio na pitanje poslanice Hundozi.

Poslanica **Zylfije Hundozi** je postavila pitanje ministru za rad i socijalna pitanja u vezi verifikacije korisnika penzija.

Ministar **Ibrahim Seljmanaj** je odgovorio na pitanje koje je postavila poslanica Hundozi.

Poslanica **Teuta Hadri** je postavila pitanje ministru za privredu i financije u vezi sa korišćenjem sredstava za izgradnju objekta za kardiohirurgiju.

Ministar **Haki Šatri** je odgovorio na pitanje poslanice Hadri.

Poslanik **Kamber Kamberi** je postavio pitanje ministru za transport i telekomunikacije u vezi sa asfaltiranjem putnog pravca Botuša – Košare.

Ministar **Ćemaj Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanika Kamberija.

Poslanica **Đyljšene Beriša** je postavila pitanje ministru zdravlja u vezi sa kampanijom protiv raka dojki i funkcionisanja Onkološkog instituta.

Ministar **Sadik Idriz** je odgovorio na pitanje poslanice Beriša.

Poslanica **Đyljnaze Sylja** je postavila pitanje ministru zdravlja u vezi sa ostvarivanjem preporuka Komisije za zdravstvo.

Ministar **Sadik Idriz** je odgovorio na pitanje poslanice Sylja.

Poslanik **Fatmir Redžepi** je postavio pitanje ministru za životnu sredinu i prostorno planiranje u vezi sa tretiranjem otpadnih voda i uređenja korita reke „Mirusa“ u Gnjilanskoj opštini.

Ministar **Ardian Đini** je odgovorio na pitanje poslanika Redžepija.

Poslanik **Fatmir Redžepi** je postavio pitanje ministru za transport i telekomunikacije u vezi sa izgradnjom putnog pravca Bolnica – Kačanik – Montith u Gnjilanskoj opštini.

Ministar **Ćemajlj Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanika Redžepija.

Poslanik **Gazmend Muhadžeri** je postavio pitanje ministru za transport i telekomunikacije u vezi sa tehničkim prijemom putnog pravca Ponoševac – Morina.

Ministar **Ćemajlj Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanika Muhadžerija.

Poslanik **Bajruš Džemajlji** je postavio pitanje ministru za transport i telekomunikacije u vezi sa asfaltiranjem putnog pravca do Jezerca, opština Uroševac.

Ministar **Ćemajlj Ahmeti** je odgovorio na pitanje poslanika Džemajlji.

Poslanica **Salja Beriša - Šalja** postavila je pitanje ministru za energetiku i rudarstvo u vezi sa otvaranjem novih radnih mesta ostvarivanjem projekta „Kosova C“.

Ministar **Et'hem Čeku** je odgovorio na pitanje poslanice Beriša.

Četiri (4) preostala pitanja koja su poslanici postavili premijeru i ministrima u Vladi Kosova odložena su za narednu sednicu, s obzirom da oni nisu bili prisutni da bi odgovarali na postavljena pitanja.

4. Prvo razmatranje Nacrta zakona o organskoj poljoprivredi

Predsedavajući je pozvao predlagača da obrazloži Nacrt zakona pred poslanicima Skupštine.

Ministar za rad i socijalna pitanja, **Ibrahim Seljmanaj**, je u ime Vlade Kosova obrazložio potrebu da se ova oblast uredi novim zakonom.

U nastavku je ministar Seljmanaj objasnio materiju, ciljeve i strukturu Nacrta zakona, kao i način njegovog sprovođenja.